



OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH

OBČINSKI SVET

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV

4. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH, ki je bila 12. aprila 2023

Vsi sklepi, sprejeti na 4. redni seji, so bili realizirani. Sklepi so navedeni v zapisniku seje občinskega sveta.

1. Odgovor na pobudo svetnice Marjane Skale, ki je predlagala večji nadzor nad izvedbo obnovitvenih del na kalvariji, ker da je kamenje majavo položeno in ni fiksno.

Kamni-kamniti tlak se betonira s podložnim betonom, fugiranje pa je beton + primes zemlje zaradi manjše opaznosti betona. Torej – pod kamnitim tlakom je podložni beton, ki fiksira kamniti element, da ga ob nalivu ne odnese, fugiranje, se pravi stičenje med kamnitimi tlaki, pa predstavlja zmes betona, zmešanega z zemljo. Želja je, da se novo tlakovanje čimbolj prilagodi obstoječemu. Vsa dela so potekala pod nadzorom ZVKDS na rednih srednjih tedenskih koordinacijah. Glede na to, da gre za obnovo poti ob kapelicah Križevega pota, je smotrno ohraniti obstoječi izgled. Zanimivo je, da če bi se odločili za popolno uporabo betona, pa spet ljudje ne bi bili zadovoljni, ker bi izgledalo preveč novo.

Pripravil:

Matija Plevnik,

konservatorski svetovalec na Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije

2. Odgovor na pobudo svetnika Stanislava Šketa, da občinska uprava naloži Gekottu izdelati primerjalno analizo cen storitev, ker naj bi bile po njegovih podatkih cene storitev Gekotta med dražjimi.

Glede na to, da bo v kratkem razpisana koncesija, bomo takrat izdelali elaborat, katerega del je tudi primerjalna analiza cen. Vsekakor pa je treba upoštevati, da zaposlujemo zadostno število ljudi, da se izvede pogreb, redno plačujemo plače in vse prispevke, medtem ko pogrebne službe v naši okolici nimajo zaposlenih ljudi. Za izvedbo pogreba potrebuješ najmanj 4 ljudi, za 24 urno dežurstvo pa 6 ljudi dnevno. Cene naših storitev so nespremenjene od leta 2012.

Pripravila:

Suzana Peer Kvas,

prokuristka Gekott d.o.o.

3. Odgovor na vprašanje svetnika Janeza Lipnika, da se ob Rimski cesti v Šmarju namesti koš za pasje iztrebke in se ustrezno ukrepa proti lastnikom psov, ki ne pobirajo in čistijo iztrebkov svojih psov.

Občinska uprava je že naročila koše za pasje iztrebke, ki pa še niso dobavljeni.

Pripravila: Patricia Goručan,
direktorica občinske uprave

4. Odgovor na vprašanje svetnika Mirana Koštomaja, ali se lahko betonirani del pred pošto primerno uredi z rožami.

Občinska uprava je preverila lastništvo zemljišča, na katerem stojijo betonska korita in ugotovila, da je le-to v lasti Pošte Slovenije. Zaradi navedenega predlagamo, da se pobuda naslovi na vodstvo poslovalnice pošte.

Pripravila: Patricia Goručan,
direktorica občinske uprave

5. Odgovor na pobudo svetnika Mirka Bevca, ki je predlagal, da se v občini namestijo table o pomenu čistega okolja na točkah, kjer je največ težav (npr. Volčja jama, Sv. Štefan).

Občinska uprava se z dano pobudo strinja, zaradi česar aktivno potekajo usklajevanja glede oblike in same vsebine napisa na tablah. V kratkem bomo table naročili in jih ustrezno postavili.

Pripravila: Patricia Goručan,
direktorica občinske uprave

Župan
Matija Čakš, dr. vet. med., spec. bujatrike

